
 

 مشتقة الاقترانات المثلثٌة:

 تذكر: 

 

 

 

 

 

 قاعدة )1( : اذا كان                               ) س بالتقدٌر الدائري( فإن                                  

 مثال)1( :  اذا كان                                ، جد   

 الحل :  

                                   

 مثال)2( :  اذا كان                                ، جد   

 الحل :

                                   

 مثال)3( :  اذا كان                                  ، جد   

 الحل:

 

 مثال)4( : جد  معادلة المماس المرسوم لمنحنى                                  عند النقطة )          ، 1(

   الحل: مٌل المماس =  

 

    معادلة المماس :

  

    

  

  

  
    

  

  

  

  

  

  

  

  

   

    

   

  

    



 

 قاعدة )2( : اذا كان                               ) س بالتقدٌر الدائري( فإن                               

 مثال )5( :   : اذا كان                                        ، أوجد                                              

 الحل :  

 

 

 قاعدة )3( : إذا كان                               ، فإن  

 البرهان :                                      

  

 

 

 قاعدة )4(   : اذا كان :                                 

 

 

 

 مثال)6( : إذا كان                                      جد   

 الحل :  

 

 

 مثال )7(  :  إذا كان                                      جد  

 الحل :  

 

 

    

    

  

  

    

  
  

  

  

  

    

    

    

    

  
 

   

   



 

 مثال )8(   : إذا كان                                       أثبت ان    

 الحل :   

 

 

 

 

 مثال) 9( :  إذا كان  

  مجموعة قٌم س التً تجعل  جد               

 الحل  :  

 

 

                   

          1       0        -1       0       1         0       -1       0       1  

 

           

 مثال )11(  : إذا كانت                                ، س زاوٌة حادة ، أثبت أن : 

  

 الحل  :     

 

 

 

وهو المطلوب                                                                        

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  
   

  
  

  

 

 

 

 

 

 



 

 مثال )11( :  إذا كان                                                   ، أثبت أن :   

 الحل :   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


